



В Правобережном районе по факту смерти ребенка проводится проверка



9 октября 2018 года примерно в 16 часов 30 минут 11-летняя девочка с одноклассницей шли через футбольное поле, расположенное за ОАО «Исток» в городе Беслан на детскую площадку. По пути ребенок подбежал к футбольным воротам и стал по внутренней стороне сетки лезть наверх. Когда девочка схватилась руками за перекладину ворот, металлическая конструкция упала на ребенка. От полученных телесных повреждений девочка скончалась по дороге в больницу. По данному факту Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания организована доследственная проверка.

В настоящее время назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы происшествия, также устанавливается собственник территории. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Октября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1261490>